



寻找迷失的羊



CLAUDIA MCKINNEY
PHATPUPPYART

CLAUDIA MCKINNEY
PHATPUPPYART

有谁肯为主寻找迷失的羊？

“一个人若有一百只羊，一只走迷了路，你们的意思如何？他岂不撇下这九十九只，往山里去找那只迷路的羊吗？若是找着了，我实在告诉你们：他为这一只羊欢喜，比为那没有迷路的九十九只欢喜还大呢！你们在天上的父也是这样，不愿意这小子里失丧一个”（太十八12-14）

从迷羊的比喻中我们至少可以学到三个方面：

1. 寻找迷羊是主所喜悦的事
2. 主已经在寻找，我们也当寻找
3. 寻找迷羊需要付上代价，并且这代价是大的。

今日的中国教会光景，正如颠沛流离没有牧人的羊一般，被欺凌、受骚扰、孤苦无依、困惑无助。这不仅是牧人的失职，更是对羊群没有责任的体现。



寻找迷失的羊

从前，有一个牧羊人拥有一百只羊。他天天带它们到青草地上吃青草，带它们到干净、清凉的水源喝水。他赶走会伤害羊群的豺狼。每天晚上睡觉前，牧羊人都会数点他的羊群，羊也听懂他的声音。

但是，有一个晚上，牧羊人发现有一只羊不见了。他顾不上自己的饥饿、脚上的疼痛，放下手上所有的事，去寻找那只丢失的羊。在黑夜中，去找一只迷失的羊实在不容易。牧羊人的身体撞到石块，还被有刺的树枝割伤。终于，他听到遥远处，他的羊在哭喊的声音。他不顾手被刺伤，一心想救他的羊出来，好安全地带它回家。在人生的道路上，有时，我们也会像羊走迷！
“好牧人”正在寻找你，你可听见他的呼唤声吗？





蒋介石信主是教会复兴的关键

1927年的大复兴

19世纪的中国反对基督教，是因为基督教是洋玩意，是“西方的”，跟我们老祖宗的东西不相配。但到了1922年，反教的理由变了，因为1919年的新文化运动。

1927年的大复兴：1927年却是一个想不到的转折点。圣灵浇灌中国，在这一年，神让冯玉祥将军信了耶稣，他曾经开了一次布道大会，就有5000士兵受洗。《时代周刊》的封面刊登了冯玉祥的照片，称他是拥有全世界最庞大的一支私人军队的“基督将军”。

蒋介石信主是教会复兴的关键：更让人想不到的是，蒋介石竟然娶了宋牧师的女儿宋美龄，因此他信主受洗。而宋牧师的另一个女婿就是孙中山。



蒋介石信主受洗后，神给了中国十年和平，也给了教会十年大复兴。这一年，王明道创办《零食季刊》，倪柝声在哈同路文德里开始了聚会处，广州举行了第一届培灵研经大会。圣灵浇灌，整个基要派基督教的大复兴即将开始。

但国民党统治后期的腐败，当时人心所向就是共产党，他们对共产党建立的新中国充满了希望。很多人都带着一颗爱国、爱人民的赤诚之心放弃了信仰。

“若以旧约的语言来描绘，我就将你高举，把我的女儿嫁给你，把这块土地交给你统治。你的罪我必要追究，但你统治这个国家还可以到1949年。之后你要每天清晨起来读经，祷告，这样你还可以保留一个岛，直到八十岁。我必在金门为你设一个边界，我要兴起风浪，使你的仇敌在那里被杀，必不能过来。”





中国教会解放前的大复兴

中国教会解放前的大复兴

1949年前后中国教会情况：在20世纪初的二三十年代，中国教会有一个大的复兴，如**宋尚杰博士**，他一共为主工作了差不多15年，在中国教会里面打下了很好的基础。神也兴起**贾玉铭老牧师**，他在神学方面服侍主多年，今天在国内外教会牧场上的重要神的仆人，都是贾玉铭牧师培养起来的，如滕近辉、陈终道等。

倪柝声弟兄为主，在和**受恩教士**的带领下，以上海为重点，人们称他们为小群，他们自己也称自己为小群。小群目前只在浙江一带影响比较大。在国外，如在加拿大、北美、香港、台湾、新加坡、马来西亚等地影响比较大。



在北方最重要的，就是**敬奠瀛弟兄**，他建立了**耶稣家庭**，山东马庄是他们的根据地。圣灵在那个阶段带领他们，采取讨饭传福音的方式，不带钱袋，不穿两件衣服，完全是照着主耶稣两个、两个地差遣门徒传福音的方式去做。

在北京就是**王明道先生**，王明道先生不仅影响了北京，影响的乃是整个中国。40年代，在山东潍坊，神又兴**西北灵工团**，他们要从**新疆传福音到耶路撒冷**。

到1949年时，**戴德生**建立的内地会的工作面非常的广，一直深入到中国内地的各个地方，深入到了中国的少数民族地区，如云南，苗寨，傣族、西藏等等。



从1979年到1990年十年内，基督教的人数一下猛增到八千万，这些人中大知识分子很少、教授很少，绝大多数在农村。神兴起的合神心意的仆人不是没有大知识分子，也有，但不多。因为他们自义的地方太多，拦阻了圣灵的工作。中国教会发展最迅猛的地方，是山东一块、河南一块，河南到安徽，以及浙江、特别是温州，圣灵兴起的工作很强。在南方，广州及福州郊区的地方都有神的工作，山西也很好。


重点还是要在灵里、在生命上打基础。多不以性命为念、也不看为宝贵，到那些穷乡僻壤传福音的，几乎都不是那些白领、也不是那些大学生，而是那些被神兴起的劳动群众，他们很少考虑自己的肉体享受的问题，只要主需要，吃多大苦都要往主指示的那里去。



解放前拿着美金传道，大多数都是传了几十个教友后就开始建教堂，在当地开始过起一个「西国的生活」，传了141年，才传了几十万人。1979年落实政策以后，1990年金陵神学院向来访国外友人透露，中国有八千万基督徒，其中在**礼拜堂的是七百万，外面的七千万**。这就使我们来反思，以往教会的工作，哪些地方是正确的、哪些是错的？错的我们要引以为戒。凡是经不起火的考验的，都要被拆毁。如果一个人对神的经历不够，没有建立起很好的生命，与神的关系没有建立好，就也容易放弃信仰。



中国的基督徒人数并无精确数字，国内外各方估计的数字相差很大。根据2018年4月国务院发布的《中国保障宗教信仰自由的政策和实践》白皮书，中国有**3800多万基督徒**。

A photograph showing a large purple cross being lifted by a crane. The cross is suspended from a spherical hook. In the background, there is a demolition site with a Volvo excavator and a partially destroyed building. The text "中国教会为什么会被拆毁?" is overlaid on the image in a stylized yellow font with a black outline.

中国教会为什么会被拆毁?

中国教会为什么会被拆毁？

中国教会是被主拆毁、还是为主受苦？为什么说中国教会被拆毁？因为聚会没有了，传福音的没有了，见不到教会了。50年代后传道人很多入狱。基督徒在监狱里能站住的很少。红卫兵一喊，圣经往哪儿藏啊？吓得直哆嗦。一个毕姐，当别人逼问她对信仰的看法时，她回答说：**「马克思说，宗教是人类的鸦片。」**她说：**「我是用愚昧人的话来回答愚昧人的问题。」**



王明道进监狱后也放弃过信仰，他出来说：**「焦头烂额，焦头烂额！」**他进去前传的那些信息很好，但是为什么会软弱呢？**这就是拆毁，拆毁他自己的，为要建立更好的。**他说：**「我在《五十年来》中我传的是王明道，没有高举基督。」**

拆毁弟兄姊妹心中神仆人的宝座： 对于宋尚节为什么这么快就被主接去了，王明道先生说 he 是一根蜡两根点。倪柝声弟兄被关进牢里20年。

「大姐啊，为什么神的仆人43岁就被主接去了？」**宋尚节大姐说：**「该死，该死，不死他就成神了！」也就是说宋博士是被弟兄捧死的，神爱祂忠心的仆人，就把他接去了，免得他落在更大的试探里。

敬奠瀛弟兄每次讲道前都说一句：「我的小羊们哪！」弟兄姊妹就哇都哭了。一个神的仆人什么时候开始变质，他愿意人崇拜他的时候，这时他就要开始变质。



拆出教会里的罪恶：教会如果不圣洁，就失去圣灵的同在！逼迫和患难从来压不垮教会。

拆毁教会没有怜悯的心：神的大仆人大使女在大城市里享受，而教会对社会上善行的见证看不见。

拆毁划圈筑墙、分割基督的身体：如果教会的头不是基督，那只能是团体，不是身体。家庭教会中，又有很大的一个暗流，因为家庭教会又分成派，抱成团了，这是建造巴别塔的危险。

为什么神大用的仆人会跌倒？ 1) 是神为了告诉人，他们是人不是神，要拆除他们在圣徒心中的宝座地位，所以神容许他们犯罪； 2) 仆人没有攻克己身； 3) 在罪的问题上没有绝对坚持的态度。



拣选

惟有你们是被拣选的族类，是有君尊的祭司，
是圣洁的国度，是属神的子民，
要叫你们宣扬那召你们出黑暗、
入奇妙光明者的美德。

- 彼得前书 2:9 -

拆毁的手与拣选的手

拆毁的手与拣选的手

松一松是为广传，紧一紧是为拣选：今天神选召你我，是要解决祂的国度的问题。神将来还是要用一批祂能够非常放心使用的、供应生命活水的器皿，来复兴中国的教会。这样的人不要多，一个卫斯理就复兴了英国教会。神不注意数量，神注意质量。倪柝声说：「神注重我们所是，甚于我们所为。」现在有很多人追求「知」，但对于主自己不宝贝。真正属神的人要带领弟兄姊妹在认识基督上天天长进。

中国教会走的是使徒行传的那个路，也就是一直是有压力的，只是轻重的不同。因为这样才能最大限度保持信仰的纯洁和作风的纯洁。一个文化大革命，出来八千万，再一个大紧，也可能出来八亿！





中国教会将有火复兴

中国教会将有大复兴

「中国教会是不是一直漆黑一团了。」有一个神的老仆人说过：「中国教会有前途，只要有众圣徒的祷告，就是中国教会的前途。」

熬炼的目的，是拣选一批合用的器皿，将来不但要用他们复兴中国教会，而且世界的大复兴紧密相连。

韩国教会是一个复兴，但是我们看到**韩国的复兴里面杂质很多**，特别是杂质这一方面，原来赵镛基是很有神恩典的，但是王国显弟兄称他为「**失去方向的舵手**」，失去方向了，变成灵恩派，高举异象，还是人造异象，高举方言，不高举基督并祂钉十字架。



宝座惟独属神：神一定要把祂的宝座建立在每一个信徒的心里。天父是基督的头，基督是我们个人的头。这一定要在中国落到实处，而不是任何人可以取代的。今天神要兴起的仆人，就是单纯地高举基督并祂钉十字架。这非常重要，绝不高举任何别的，更不借任何场合高举自己、彰显自己。愿神怜悯我们！

文革中叶乃光对中国教会前途的预言：神告诉他中国的教会这几十年是拆毁，以后就是整顿，第三个就是倒输，就是神的道要从中国输出去，传到神的道已经衰落的地方，就是欧洲，传到福音变质的地方，就是美国。在整顿这个过程中，神要兴起一班新人，新人不齐，新日不到。『新年新日必到，诚信者何必心焦，复兴盛会正临到，哈利路亚好大荣耀！』





中国教会发展面临的问题

中国教会发展面临的问题

讲台信息缺乏吸引力：有社会学者跟我说，他对基督信仰有好感，但让其在教堂里听道，真是一件折磨人的苦事。其实有同样看法的人不少（包括很多信徒），他们普遍认为现在很多牧者传道的素质一般，不是整天神神叨叨，就是讲的信息空洞、乏味，令人昏昏欲睡。在改革开放初期，很多人由于时代的原因，受教育水平相对较低，讲一些神迹奇事或者照本宣科读点讲章可以让人接受。但80、90后成长的中国人大多数都接受过高等教育，是很难接受这些信息。假如教会的讲台难以吸引人，那么又如何能够让人来教会，促进福音传播呢？因此，牧者传道需要加强学习，在神学之外掌握更多的文化知识，同时也要关注时事，以自己的讲道水平，才能让更多人信主。



基督徒缺乏见证：其实所有的内外因素都不是最根本的，教会如果要发展，其实最好方法还是弟兄姐妹能够活出基督的样式。很多非信徒并不是通过《圣经》或其他书籍、纪录片了解基督信仰的。他们主要还是以基督徒的言行为参照，作为判定真理的标准，这在重视实践与言行一致的中国人当中尤其显著。

假如在他们眼中，基督徒都是一群言行极端、神神叨叨、表里不一、数典忘祖的人，又如何能够让人相信耶稣是真理，从而接受福音呢？因此，弟兄姐妹务必提高自己的生命，做到在社会上为光为盐，荣神益人，将基督真理和爱传播给每个人。唯有这样，教会才能突破各种因素制约，再次迎来复兴。

